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Ответы: ЕГЭ по Географии
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19-20 19. 321
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21-23
 
21. река Енисей.
22. В ответе говорится, что Река Енисей как и большинство других крупных рек на
территории России относится к рекам со смешанным типом питания, с преобладанием
снега  — 50% всей воды. За долгую зиму выпадает большое количество снега который
начинает таять в тёплый период года.
23. В ответе говорится, что Пик таяния зимних снегов наблюдается в конце весны
(май), в начале лета. После долгой зимы начинает в большом количестве таять снег и в
реку поступают большие объёмы воды, следовательно, уровень воды в водохранилище
повышается  — возрастает риск наводнения.

24
 
1.  Выше в рейтинге ООН по ИЧР находился Эквадор.
Обоснования:
1.  В Эквадоре более высокая средняя ожидаемая продолжительность жизни.
ИЛИ 77 лет в Эквадоре и 66 лет в Кении.
2.  В Эквадоре выше ВВП на душу населения, и приводятся значения показателя ВВП:
в Эквадоре 11 202 долл. и в Кении 3200 долл.
ИЛИ В Эквадоре выше ВВП на душу населения, и приводятся вычисления: 193
800  17,3 в Эквадоре и 163 200  51 в Кении.
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В ответе говорится, что:
1) доля сельскохозяйственного населения в общей численности населения в Индонезии
выше, чем в Алжире;
2) для определения доли сельскохозяйственного населения в общей численности
населения Индонезии приводятся вычисления: 117,1 : 264 и для определения доли
сельскохозяйственного населения в общей численности населения Алжира приводятся
вычисления: 11,8: 41,3
ИЛИ приводятся значения: 44,3% в Индонезии и 28,5% в Алжире;
3) доля сельского хозяйства в ВВП Индонезии выше, чем в ВВП Алжира,
ИЛИ приводятся значения: 14% в Индонезии и 8% в Алжире;
4) сельское хозяйство играло бóльшую роль в экономике Индонезии
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Главной причиной более низкой доли пожилых людей в стране А является более
высокая рождаемость населения в этой стране (поэтому там более высокая доля лиц в
возрасте до 15 лет). Кроме того, в этой стране значительно ниже средняя
продолжительность жизни.
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В ответе говорится, что
В пункте В будет выпадать больше осадков.
1.  На пятидесятых широтах в восточной части Евразии дуют муссонные ветры.
2.  Муссоны с Тихого океана приносят много осадков.
3.  Точка В расположена на подветренной стороне и выше, чем Г, то есть в районе, где
при охлаждении от подъема воздуха вверх по склону будут конденсироваться осадки.
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28 Решение:
1) разница во времени с Гринвичским меридианом составляет 1 ч 20 мин.;
2) разница в долготе составляет: 15° + 15° : 3 = 20°;
3) время в точке больше времени на Гринвичском меридиане, значит, точка
расположена в Восточном полушарии.
Ответ: 20° в.д.

29
 
Рассмотрим аргументы для двух точек зрения:
1)  аргумент, подтверждающий точку зрения, согласно которой началом антропоцена
следует считать эпоху великих географических открытий: говорится, что с этого
времени началось широкое перемещение людей между континентами;
ИЛИ с этого времени началось широкое перемещение растений и животных между
континентами.
2)  аргумент, подтверждающий точку зрения, согласно которой началом антропоцена
следует считать начало XIX в.: говорится, что в это время началась промышленная
революция;
ИЛИ с этого времени началось извлечение полезных ископаемых из земных недр и
использование других ресурсов.


